
Draga braćo i sestre, dobru nedjelju! 

Danas se u mnogim zemljama svijeta slavi svetkovina Uzašašća Gospodinova. Slika Isusa 

koji – kako kaže biblijski tekst (usp. Dj 1,1-11) – uzdižući se sa zemlje, uzlazi prema nebu, 

može učiniti da ovo otajstvo doživimo kao neki daleki događaj. U stvarnosti nije tako. 

Naime, mi smo s Isusom sjedinjeni kao udovi s Glavom, u jednome Tijelu, i Njegovo 

uzašašće na nebo privlači i nas, zajedno s Njim, prema punom zajedništvu s Ocem. Sveti 

Augustin o tome kaže: “To što Glava ide naprijed predstavlja nadu za udove” (Sermo 265, 

1.2). 

Cijeli Kristov život pokret je uzdizanja, koji obuhvaća i zahvaća, po Njegovu čovještvu, 

cijelu pozornicu svijeta, uzdižući i otkupljujući čovjeka iz njegova stanja grijeha, donoseći 

svjetlo, oproštenje i nadu tamo gdje su bili tama, nepravda i očaj, da bi došao do konačne 

pobjede Uskrsa, u kojoj je Sin Božji “umirući, uništio smrt, a uskrsnuvši, nama vratio život” 

(Uskrsno predslovlje I). 

Uzašašće nam, dakle, ne govori o nekom dalekom obećanju, nego o živom odnosu koji i nas 

privlači prema nebeskoj slavi, već sada u ovom životu, šireći i uzdižući naš obzor te sve više 

približavajući naš način razmišljanja, osjećanja i djelovanja mjeri Božjega srca. 

A put toga uzdizanja nam je poznat (usp. Iv 14,1-6). Nalazimo ga u Isusu, u daru Njegova 

života, u Njegovu primjeru i Njegovu nauku, kao što ga vidimo zacrtanog i u Blaženoj 

Djevici Mariji i u svetcima: onima koje nam Crkva nudi kao opće uzore, i onima – kako ih je 

volio nazivati papa Franjo – “svetima iz susjedstva” (usp. apost. pobudnica Gaudete et 

exsultate, 7), s kojima živimo svoje dane: očevima, majkama, bakama i djedovima, osobama 

svake dobi i stanja, koji s radošću i zauzetošću iskreno nastoje živjeti prema Evanđelju. 

S njima, uz njihovu potporu i zahvaljujući njihovoj molitvi, možemo i mi učiti iz dana u dan 

uzdizati se prema nebu, usmjeravajući svoje misli, kako kaže sveti Pavao, na sve ono “što je 

istinito… pravedno… ljupko” (Fil 4,8) i provodeći u djelo, uz Božju pomoć, ono što smo 

“čuli i vidjeli” (r. 9), čineći da u nama i oko nas raste božanski život koji smo primili na 

krštenju i koji nas neprestano privlači gore, prema Ocu, te šireći u svijetu dragocjene plodove 

zajedništva i mira. 

Neka nam pomogne Marija, Kraljica neba, koja u svakom trenutku rasvjetljuje i vodi naš put. 



 


